ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ 

г. Омск                                                                                                           22 сентября 2014 г.


В соответствии с ФЗ  «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» № 214 от 30 декабря 2004 г. 

Общество с ограниченной ответственностью «Горпроект» сообщает о следующих изменениях  в проектной декларации строительства «жилой дом № 6 со встроенными нежилыми помещениями (микрорайон «Кристалл — 2») в Кировском Административном округе г. Омска, бульвар Архитекторов — улица Ватутина»:

Раздел 2  «Информация о проекте строительства» дополнить пунктом в следующей редакции:

«Информация об установлении почтово-адресной нумерации строящемуся (создаваемому) многоквартирному жилому дому: 

Распоряжением Главы Администрации Кировского административного округа города Омска  от 16 июня 2014 года № 558 «Об установлении почтово-адресной нумерации объекту капитального строительства на территории Кировского административного округа города Омска» установлена почтово-адресная нумерация строящемуся зданию жилого дома № 6 по бульвару Архитекторов – город Омск, бульвар Архитекторов, дом 21».
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