ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ 

г. Омск                                                                                                            «18» марта 2015 г.


В соответствии с ФЗ  «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» № 214 от 30 декабря 2004 г. 

Общество с ограниченной ответственностью «Горпроект» сообщает о следующих изменениях  в проектной декларации строительства жилого дома № 6 со встроенными общественными помещениями (микрорайон «Кристалл — 2») расположенного по адресу: Омская область, г. Омск, Кировский административный округ, бульвар Архитекторов — улица Ватутина

Пункт 2 Раздела «Информация о проекте строительства» изложить в следующей редакции:

«Информация об этапах и сроках реализации строительного проекта»: «Строительство 18 этажного жилого дома № 6 со встроенными общественными помещениями (микрорайон «Кристалл — 2») расположенного по адресу: Омская область, г. Омск, Кировский административный округ, бульвар Архитекторов — улица Ватутина, будет, осуществляется в одну очередь. Планируемый срок завершения всех строительно-монтажных работ 02 октября 2016 г.». 

Пункт 4 Раздела «Информация о проекте строительства» изложить в следующей редакции:

«Информация о разрешении на строительство»: «Разрешение на строительство жилого дома № 6 со встроенными общественными помещениями (микрорайон «Кристалл - 2)  расположенного по адресу: Омская область, г. Омск, Кировский административный округ, бульвар Архитекторов — улица Ватутина № 55-1759 от 02 августа 2013 года выдано Департаментом архитектуры и градостроительства Администрации города Омска. 

Срок действия до 02 октября 2016 г.». 
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